



A Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon fokozatosan állhat helyre a menetrend

2020. április 2. csütörtök, 19.30 / Utolsó módosítás: 2020. április 3. péntek, 16.09

FRISSÍTÉS: 11:10-kor: Pécel és Isaszeg között helyreállították a biztosítóberendezést. A vonatközlekedés csak nagyon lassan és fokozatosan állhat helyre a Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon. A jelentős késések és vonatkimaradások miatt a délutáni óráig még hosszabb menetidővel és olykor vonatkimaradásokkal számoljanak az utasok. Az IC vonatok egyelőre még megállnak a Keleti és Isaszeg közötti állomásokon és megállóhelyeken. Pénteken már nem közlekednek a gödöllői S80-as személyvonatok **A teljes menetrend a szombat hajnali üzemkezdetre áll helyre.**

FRISSÍTÉS 10:28-kor: A Budapest-Keleti pályaudvarról Miskolc felé és vissza közlekedő **InterCity vonatok a Keleti-pályaudvar és Isaszeg közötti szakaszon minden állomáson és megállóhelyen megállnak.**

A Keleti pályaudvarról 9:36-kor elindult és úton lévő IC 562-es, **Jázmin kör InterCity csak Nyíregyházáig közlekedik.** Ott másik vonatra kell átszállniuk a Debrecen-Szolnok Budapest felé utazóknak

Frissítés: Rákosliget és Pécel között kábelvágás miatt azon a szakaszon is lelassult a vonatközlekedés. További hosszabb menetidőt okozva ezzel a Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon.

FRISSÍTÉS: A személyvonatok helyett esetenként pótlóbuszok szállítják az utasokat Pécel és Isaszeg között. A Keleti pályaudvarról késve elindult 542-es számú **gyorsvonat Vámosgyörk és Kál-Kápolna között minden állomáson és megállóhelyen megáll és csak Füzesabonyig közlekedik** a mai napon. Az Egerből menetrend szerint 9:04-kor induló gyorsvonat, ma Füzesabonyból indul a Keleti pályaudvarra. Eger felől és felé a csatlózást biztosítják.

FRISSÍTÉS április 3-án: A Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon várhatóan 20-40 perccel, esetenként 90-110 perccel is meghosszabbodik a vonatok menetideje. A Pécel és Isaszeg közötti, tegnap este meghibásodott biztosítóberendezést az éjszaka folyamán nem tudták megjavítani. Az egyik vágányon vágányzár van, így a vonatok a két állomás között csak egy vágányon, a biztonság érdekében csökkentett sebességgel közlekedhetnek, lelassul a vonatforgalom.

A Keleti pályaudvarról 7 órakor, 8:05-kor, 9:05-kor, 10:05-kor, 11:05-kor, továbbá Gödöllőről 8:12-kor, 9:12-kor, 10:12-kor, és 11:12-kor induló S80-as vonat, illetve a Keleti pályaudvarról Hatvanba 5:05-kor, 6:05-kor, és a Hatvanból a Keleti pályaudvarra 6:38-kor induló S80-as személyvonat a mai napon nem közlekedik.

Az utasok a hatvani személyvonatokkal utazhatnak, továbbá a gödöllői H8-as HÉV járatokat is igénybe vehetik. Péceltől a 169 E BKK busz is a rendelkezésükre áll, a nagyobb utastömeg elkerülése érdekében. A járatokon a vasúti bérleteket és utazási igazolványokat elfogadják utazáshoz. A BKK felméri az utasok létszámát, és további buszokat állít forgalomba szükség esetén a zsúfoltság elkerülése érdekében.

Frissítés:

A késések és torlódások enyhítése érdekében a gödöllői elővárosi (S80-as) vonatok nem közlekednek a helyreállításáig. A hatvani elővárosi vonatok Budapest és Pécel, valamint Isaszeg és Hatvan között ingáznak; a Pécel-Isaszeg szakaszon a gyorsított (G80) vonatokkal biztosítjuk az eljutást.

Előzmény:

A Budapest-Hatvan-Miskolc vonalon 30-60, esetenként 60-90 perccel növekedhet a csütörtök esti vonatok menetideje, mert Pécel és Isaszeg között meghibásodott a biztosítóberendezés. A javításán már dolgoznak a szakemberek.



Utasaink elnézését és türelmét kérjük!

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-hatvan-miskolc-vonalon-fokozatosan-allhat-helyre-menetrend>